
 

 

 

      ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ –ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α. ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ                                                                                

ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ Α’                                                                                                                                                           

Πρόεδρος Επιτροπής Οικονομικών της Βουλής  

Βουλευτής Δωδεκανήσου – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 
 
Προς τον Αξιότιμο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη. 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Αθήνα στις 29 Σεπτεμβρίου 2023 

 

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη ενίσχυσης της Α Αστυνομικής Διεύθυνσης Δωδεκάνησου με έμψυχο εποχικό 
δυναμικό λόγω των μεταναστευτικών ροών.»  

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

 
Είναι γνωστό ότι τελευταία έχει αυξηθεί δραματικά ο αριθμός των μεταναστών που 
καταφθάνουν στη Ρόδο από τα τουρκικά παράλια σε καθημερινή βάση.  

Σύμφωνα δε με δημοσιεύματα μεγάλη είναι η καθυστέρηση της μεταγωγής αυτών  στα ΚΥΤ 

Λέρου και Κω από την Ρόδο και τα άλλα μικρότερα νησιά, εξαιτίας του μειωμένου προσωπικού 

στην Α’ Αστυνομική Διεύθυνση Δωδεκανήσου.  

Μεταξύ άλλων χρειάζεται να γίνει η καταγραφή τους και εν συνεχεία η μεταγωγή τους στην 

Κω ή Λέρο. Για την διεκπεραίωση της καταγραφής και κυρίως της μεταγωγής απαιτείται 

προσωπικό της αστυνομίας, το οποίο κάνει την μεταγωγή στα ΚΥΤ Λέρου και Κω και 

επιστρέφει στη Ρόδο αυθημερόν. Η όλη διαδικασία της μεταγωγής από Ρόδο σε Λέρο και Κω 

και η επιστροφή στη Ρόδο διαρκεί τουλάχιστον 8 ώρες με αποτέλεσμα η Αστυνομική 

Διεύθυνση να στερείται προσωπικού σε κρίσιμους τομείς της καθημερινότητας και οι 

Αστυνομικοί να υπερβάλλουν εαυτόν εργαζόμενοι χωρίς άδειες και ρεπό.     

Οι αυξημένες μεταναστευτικές ροές στη Ρόδο αποτελούν πλέον μια πραγματικότητα, η οποία 

πρέπει να αντιμετωπιστεί άμεσα με επανεκτίμηση της κατάστασης και των αναγκών που έχει 

η Ρόδος σε αστυνομικούς με σκοπό την άμεση κάλυψη τους.  

Κατόπιν των όλων ανωτέρω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός Προστασίας του Πολίτη 

Εάν προτίθεται το Υπουργείο και εντός ποιου χρονικού διαστήματος να καλύψει τις αυξημένες 

ανάγκες της Α Αστυνομικής Διεύθυνσης Δωδεκανήσου σε ανθρώπινο δυναμικό, ώστε αυτή να 

εξυπηρετεί κατά τον καλύτερο τρόπο τόσο τις ανάγκες των πολιτών της Ρόδου όσο και της 
αντιμετώπισης των μεταναστευτικών ροών.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Βασίλειος – Νικόλαος Α. Υψηλάντης 

Βουλευτής Δωδεκανήσου 

 
 
 
 
 
 
 

  
 




